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УКРАЇНА

СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
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Код ЄДРПОУ 37395418

Про надання відповіді
на інформаційний запит

Пані Ларисо!

У Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації 
відповідно до статті 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації», 
за дорученням керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) Д. Загуменного від 31.08.2023 

№ 2330 (з), розглянуто Ваш інформаційний запит щодо вжитих заходів з 

підготовки підліткового клубу «Орлятко» Централізованої системи підліткових 

клубів «Спорт для всіх» (далі – ЦСПК «Спорт для всіх») до початку 2023/2024 

навчального року та повідомляємо. 
Станом на 06.09.2023 спільно з працівниками Комунального підприємства 

«Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Святошинського 

району» в клубі «Орлятко» ЦСПК «Спорт для всіх» проводяться роботи з 

ліквідації аварійної ситуації спричиненої витоком з каналізаційної мережі 
(приміщення обробляється необхідними протигрибковими засобами, 
просушується від вологи і провітрюється). Керівникам гуртків, які працювали в 

клубі та батькам дітей, які займалися протягом 2022/2023 навчального року, 
запропоновані для проведення занять тимчасові локації підпорядковані      
ЦСПК «Спорт для всіх», які знаходяться в Святошинському районі.

Щодо надання копії Акту прийому готовності клубу «Орлятко» 

повідомляємо, що будинок має застарілі комунальні магістралі, які постійно 

виходять з ладу та відповідно до ситуації, що склалася у приміщенні, термін 
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підготовки клубу «Орлятко» до нового навчального року подовжений до 

30.09.2023. 

За інформацією ЦСПК «Спорт для всіх» Свентицька Людмила Петрівна не 

є керівником підліткового клубу «Орлятко». Інформацію на сайті 
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації стосовно цього 

питання оновлено.

Додаток: Копія плану організаційних та ремонтних робіт з підготовки        

ЦСПК «Спорт для всіх» до 2023/2024 навчального року на 1 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник голови                                                                  Дмитрій МИХАЛЬЧУК

Валентин Татарченко
Віктор Галінський  427 05 30 


